

Перспективы обеспечения безопасности пищевых продуктов

Преобразование знаний в действия
в интересах людей, экономики и
окружающей среды

Непрерывные изменения климата, глобальных систем производства и поставки пищевой продукции влияют на потребителей, промышленность и саму планету. Эти изменения могут влиять на системы обеспечения безопасности пищевых продуктов и создавать проблемы для экологической устойчивости и развития. Наступил поворотный момент, когда необходимо как можно быстрее начать разговор о том, что необходимо сделать для повышения безопасности пищевых продуктов, — именно это и стало поводом для проведения этих международных встреч.

На **конференции в Аддис-Абебе** будут обсуждаться приоритетные меры по согласованию стратегий различных секторов и стран и их подходов к обеспечению

безопасности пищевых продуктов, с тем чтобы они подкрепляли собой усилия по достижению Целей в области устойчивого развития и мероприятия в рамках Десятилетия действий ООН по проблемам питания.

На **форуме в Женеве** будут рассмотрены те аспекты и проблемы безопасности пищевых продуктов, которые имеют отношение к торговле.

По итогам двух встреч будет принято политическое заявление высокого уровня с призывом активизировать и более эффективно координировать взаимодействие и оказание поддержки в интересах повышения безопасности пищевых продуктов во всем мире.

АДДИС-АБЕБА, 12–13 ФЕВРАЛЯ 2019 Г.

Первая Международная конференция ФАО/ВОЗ/АС по безопасности пищевых продуктов

ЖЕНЕВА, 23–24 АПРЕЛЯ 2019 Г.

Международный форум ВОЗ/ФАО/ВТО по безопасности пищевых продуктов и вопросам торговли

Небезопасные продукты питания вызывают, согласно оценкам, около 600 миллионов случаев возникновения болезней пищевого происхождения ежегодно и угрожают здоровью человека и экономике, в первую очередь наиболее уязвимым и маргинализированным людям, особенно женщинам и детям, населению, страдающему от конфликтов и мигрантам.



